

NOTA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE CONDICIONES ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

Advertido un error en la Solicitud de Inicio de Contratación del SUMINISTRO Y TRANSPORTE DE BALASTO PARA EL NUEVO ACCESO FERROVIARIO SUR AL PUERTO DE CASTELLÓN (EXP.: 3.23/06510.0134), se procede a realizar la siguiente rectificación:

Apartado I.3. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN Y ANUALIDADES ESTIMADAS

Donde dice:

I.3.1. Presupuesto Base de Licitación:	
Base Imponible:	Cifra: 1.443.553,60 € Letra: Un millón cuatrocientos cuarenta y tres mil quinientos cincuenta y tres euros con sesenta céntimos
IVA (21%):	303.146,26 €
Presupuesto Base de Licitación	Cifra: 1.746.699,86 € Letra: Un millón setecientos cuarenta y seis mil seiscientos noventa y nueve euros con ochenta y seis céntimos.

Debe decir:

I.3.1. Presupuesto Base de Licitación:	
Base Imponible:	Cifra: 1.443.737,60 € Letra: Un millón cuatrocientos cuarenta y tres mil setecientos treinta y siete euros con sesenta céntimos
IVA (21%):	303.184,90 €
Presupuesto Base de Licitación	Cifra: 1.746.922,50 € Letra: Un millón setecientos cuarenta y seis mil novecientos veintidós con cincuenta céntimos.

Apartado I.3.2. Anualidades y I.3.3. VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO:

Donde dice:

I.3.2. Anualidades:		
AÑO	IMPORTE	
	Sin IVA	Con IVA
	1.443.553,60 €	1.746.699,86 €
TOTAL	1.443.553,60 €	1.746.699,86 €
I.3.3. VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO:		
Presupuesto base de licitación	1.443.553,60 € (Sin IVA)	
Importe máximo por modificaciones	(Sin IVA)	
TOTAL	1.443.553,60 € (Sin IVA)	

Debe decir:

I.3.2. Anualidades:		
AÑO	IMPORTE	
	Sin IVA	Con IVA
2024	1.154.990,08 €	1.397.538,00 €
2025	288.747,52 €	349.384,50 €
TOTAL	1.443.737,60 €	1.746.922,50 €
I.3.3. VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO:		
Presupuesto base de licitación	1.443.737,60 €	
Importe máximo por modificaciones	(Sin IVA)	
TOTAL	1.443.737,60 € (Sin IVA)	